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ARRIVA pomáhala v Michalovciach s údržbou lávky pre chodcov na Močarianskej ulici  

 

Michalovce, 16. júna 2023  – Tím dobrovoľníkov zo spoločnosti ARRIVA Michalovce v rámci podujatia Naše Mesto 

pomohol obnoviť náter na zábradlí lávky pre chodcov na Močarianskej ulici. Zamestnanci a manažéri spoločnosti, 

ktorá zabezpečuje verejnú autobusovú dopravu v okresoch Michalovce, Trebišov a Sobrance, ako aj mestskú 

hromadnú dopravu v Trebišove, svojou dobrovoľníckou prácou potvrdili, že im skutočne záleží na prostredí, v ktorom 

žijú a pracujú. 

 

Dobrovoľníci najskôr odstránili starú vrstvu farby a koróziu z oceľovej konštrukcie oplotenia. Až po tejto dôkladnej 

príprave obnovili pôvodný modrý náter a dali mu tým nový a krajší vzhľad.  

 

„K hodnotám spoločnosti ARRIVA patrí robiť správne veci. Záleží nám na udržateľnej budúcnosti a podujatie Naše Mesto 

nám ponúka príležitosť prejaviť našu korporátnu zodpovednosť v mestách a regiónoch, v ktorých pracujeme a žijeme. 

Som hrdý na všetky naše tímy, ktoré sa aj tento rok zapojili do skrášľovania okolia a starostlivosti o životné prostredie, 

pretože aj vďaka nim ARRIVA priamo prispieva k pozitívnym a trvalým zmenám,“ uviedol Michal Horák, generálny 

riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.  

 

Túto dobrovoľnícku aktivitu pripravili pracovníci Technických a záhradníckych služieb mesta Michalovce. Aj vďaka 

pomoci dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA sa budú nielen chodci, ale všetci účastníci cestnej premávky prechádzajúci 

touto časťou mesta, tešiť z pohľadu na krásne modré zábradlie. 

 

„V Michalovciach sme doma, rovnako ako v celom okolitom regióne, kde ARRIVA pôsobí už pätnásty rok. Je preto 

prirodzené, že našej spoločnosti aj zamestnancom záleží na rozvoji mesta. Niekomu sa žiarivá nová farba oplotenia lávky 

nad cestou môže zdať ako detail, ale sú to práve takéto detaily, ktoré zlepšujú kvalitu života v našich mestách. Som 

preto hrdý na našich dobrovoľníkov, ktorí aj tento rok prispeli svojou prácou k tomu, že sa ľuďom v Michalovciach bude 

žiť príjemnejšie,“ povedal Gejza Sačko, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce. 

 

  

Tlačová správa 
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„Mesto Michalovce podporuje vznikajúcu tradíciu firemného dobrovoľníctva, pretože prispieva k posilňovaniu vzťahu 

medzi podnikateľským sektorom a samosprávou. Chcel by som sa poďakovať všetkým dobrovoľníkom zo spoločnosti 

ARRIVA za ich prácu a ubezpečiť ich, že si ju veľmi vážime. Rovnako si vážime rozhodnutie vedenia spoločnosti, že vytvorí 

priestor pre svojich zamestnancov, aby sa do týchto aktivít mohli zapojiť. Ďakujeme!“ zdôraznil Miroslav Dufinec, 

primátor mesta Michalovce.  

 

Na 17. ročníku najväčšieho podujatia v oblasti firemného dobrovoľníctva na Slovensku sa ARRIVA zúčastnila v spolupráci 

s Nadáciou Pontis, s ktorou ju spája viacero dobročinných aktivít nielen komunitného charakteru. Tímy zložené zo 

zamestnancov najväčšieho autobusového dopravcu na Slovensku sa v rámci podujatia Naše Mesto prihlásili na 10 

aktivít v šiestich slovenských mestách. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 35 000 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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